
7~7p

정답 및 해설

번호 : 30

해설

건물의 겉넓이를 구하면

(100×150+100×50+150×50+50×25)×2=57,500m이고,

1m당 받는 인건비는 200원이므로 총 인건비는

57,500×200=11,500,000원이다.

윗부분의 직육면체로 파인 세 면까지 페인트칠을 하게 되면 결국

가로 150m, 세로 50m, 높이 100m인 직육면체의 겉넓이에

바닥의 넓이만 제하면 된다. 따라서 페인트칠을 할 건물의

겉넓이는 (100×150+100×50)×2+150×50=47,500m 이고,

1m당 200원이므로 B씨가 받는 인건비는

47,500×200=9,500,000원이다.

21~21p

번호 : 30

문제-본문

다음과 같은 건물에 페인트칠을 하면, 1m2당 200원을 받는다.

모든 면에 페인트칠을 할 때, 받는 인건비는 얼마인가?(단, 길이

단위는 m이다)

① 1,100만 원

② 1,150만 원

③ 1,200만 원

④ 1,25만 원

다음과 같은 건물에 페인트칠을 하면, 1m2당 200원의

인건비가 든다. B씨가 바닥을 제외한 모든 면에 페인트칠을 할

때, 받는 인건비는 얼마인가?(단, 길이의 단위는 m이다)

① 750만 원

② 950만 원

③ 1,050만 원

④ 1,150만 원

2권

60~61p

정답 및 해설,

빠른 정답

번호 : 10

정답

정답 ④ 정답 ③

2권

63~63p

정답 및 해설

번호 : 15

해설

~ A와 C는 3층보다 낮은 층에 입주하므로 ~ ~ A와 C는 3층까지만 입주하므로 ~

174~174p

번호 : 37

오타

제2조(지급대상)

① 성과연봉의 지급대상자는 성과평가 대상기관 중 1개월

이상의 기간 동안 S은행에 직원으로 근무한 자로 한다.

제2조(지급대상)

① 성과연봉의 지급대상자는 성과평가 대상기관 중 1개월

이상의 기간 동안 K공사에 직원으로 근무한 자로 한다.

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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